



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE X. BR. 1. /2019. GODINA "C" 6. - 20.1. 2019.

*Bogojavljenje, 6.1.2019.
Krštenje Gospodinovo, 13.1.2019.*



Blagdanom Krštenja Gospodinovoga završava božićno vrijeme – božićni liturgijski ciklus koji je vremenom došašća otvorio crkvenu godinu. Liturgijska godina slijedi tijek Isusovog života: sve počinje iščekivanjem i pripremom za Isusovo rođenje, masakr Nevine dječice, potom dolazak triju Kraljeva ili mudraca s Istoka na poklon djetetu Isusu da bi božićni ciklus i period Gospodinova odrastanja bio dovršen događajem krštenja, kada kao odrasli uzima svoj život u svoje ruke i odlučuje se na ovaj čin koji ima dalekosežne posljedice. Isusov život nakon događaja krštenja upravo je potvrda ove istine. U kušnjama u pustinji jasno će doći do izražaja ova orijentacija. Kao i kod Marka i Mateja, Isus i kod Luke nakon kušnji propovijeda – otvara godinu milosti Gospodnje, ali odmah počinje i protivljenje – svi se u sinagogi napuniše gnjeva i htjedoše ga strmoglaviti niz brijeg. I tako do križa – Isus uprisutnjuje Kraljevstvo Božje, ali trpi nerazumijevanje i protivljenje jer ne prihvaća mjerila kraljevstava ovoga svijeta. Tako i mnoštvo onih, zvanih Crkva, koji kreću za Njim... Jača od svih teškoća jest svijetla radost koju im razgara Očev glas: ti si Sin moj, ljubljeni! Isus i svaki kršten u ime Oca, Sina i Svetoga Duha!

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 7.1. (u 7,30 sati)

Za + Šimuna Ljubičića - djeca

Uto.: 8.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Peru i Dušnu Šola - Mate Krišto

Sri.: 9.1. (u 7,30 sati)

Za + Šimuna i o.p. - Luca Drmić

Čet.: 10.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Maru i Jozu Ćurić - Franjka Šola

Pet.: 11.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Ilu i Ivu i o.p. - Marica Ljubičić

Sub.: 12.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Cviju Ćurić i Jaku Gale - Iva Kutleša Mate

Ned.: 13.1. (u 9 sati) Krštenje Gospodi- novo

Za ++ rod. Lucu i Ivana i Anđu - Mara

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA NEDJELJU KRŠTENJA
GOSPODINOVA SVETE MISE
BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

MT 2, 1-12

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dan Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojavise u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo poklonili.« Kad to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ova-ko piše prorok: ‘A ti, Betleme-me, zemljo Judina!Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izići vladalac koji će pâsti narod moj – Izraela!’« Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte o djetetu. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.« Oni, saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak išaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju. Riječ Gospodnja.

Evangelje po Luki

Lk 3, 15-16.21-22

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! Riječ Gospodnja.

Komentar: Isusovo iskustvo Božje blizine za vrijeme krštenja na Jordanu potiče nas da se pitamo o našem osobnom iskustvu Boga. Imamo li ga uopće? Jesmo li ikada poželjeli spoznati Boga na dubljoj razini nego li Ga sada poznajemo? Koje strahove vezujemo za svoje shvaćanje Boga? Bojimo li se bliže duhovne veze s Bogom zbog mogućih promjena koju bi ona izazvala u našem životu? Za koja pitanja smo tražili Božje vodstvo u trenutcima molitve? Ljudi su lijeni na putu do iskustva Boga, čak ga se i boje, pa radije o njemu raspravljaju nego ulažu napor da dođu do njega. Tko traži duhovni svijet, on ga i nalazi. Nema čovjeka na ovoj planeti kojemu nije moguće ući u duhovni svijet. Duhovni svijet nije rezerviran samo za neke. Često u našim obiteljima vlada emocionalna hladnoća i škrtost, suparnički odnos. Teško jedni drugima izražavamo osjećaje. Ne znamo druge zagrliti, pohvaliti, nasmijati, udijeliti kompliment. Bog nas je dao jedne drugima da se međusobno volimo, poštujemo, da jedni druge radujemo, a ne žalostimo. Kad izražavamo ljubav, mi smo kanal za Božju ljubav u svijetu. Život tada postaje beskrajn tok ljubavi.

RASPORED SVETIH MISA

Pon.: 14.1. (u 7,30 sati)

Za ++ Blaža, Janju i Anđu Ivančić - Toma Ivančić

Uto.: 15.1. (u 7,30 sati)

Za + Lucu i Danicu Šola - Rosa

Sri.: 16. 1.

-

Čet.: 17.1. (u 7,30 sati) Sv. Antun, opat

Za + Ružu i Božu Križanac - Ivanka Sučić

Pet.: 18.1. (u 7,30 sati) 1. Dan molitvene osmine za jedinstvo kršćana

Za ++ Jelu, Stipana, ++ braću i sestre - Ljubić

Sub.: 19.1. (u 7,30 sati)

Za ++ rod. Maru i Marijana Drmić - Vesna sa ob.

Ned.: 20.1. (u 9 sati)

Za sve ++ iz ob. Gajski - Ljubica Ivančić

11 sati Missa pro populo

NA II. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Mate Šola Krivin 50 Eura, Ante Banović 60KM, Milica Menzi Šola 50KM, Drago Beljan 50 Eura, Ivica Ćurić 20 Eura, Ruža Ćurić 30KM, Stana Šola + Krune 100KM, Mijo Šola 100HRK, Stipan Sučić 100KM, Dragan Ćavarušić 50 Eura, Lovre Šola 50 Eura, Mile Bošnjak 50 Eura, N.N. 50KM, Frane Ćurić 50 Eura, Blaž Ivančić 50 Eura, Mate Kutleša Tulja 100KM, Vlade Ivančić 200CAD, Mate Kutleša Bukić 200KM, Ljiljan Kutleša 100KM, Milica Menzi Šola 100KM.

Darovatelji za grijanje crkve:

Milica Menzi Šola 50KM, Ivan Ćurić Tomić 50 Eura, Drago Beljan 50 Eura, Pere Ćavarušić 100KM, Kristijan Krišto 100KM, Frane Ćurić 70KM, Blaž Ivančić 50 Eura, N.N. 50KM, Dali Kapulica 50KM, Mirko Drmić Kava 50KM, Frane Ćurić 70KM.

Za odvoz smeća:

Marijeta Šola 50KM, Mirko Ćurić 20KM

Vjeronauk za krizmanike počinje 18.1.2019.petak u 15 sati.
Vjeronauk za Prvopričesnike počinje 19.1.2019. subota u 10i30.
Za druge razrede - po dogovoru.

Pretplatnici neka nastoje u skoro vrijeme uplatiti obveze prema tisku.
Hvala svima vama koji činite dar, - svoje vjerske dužnosti - prema crkvenim potrebama i redovini. Bog neka Vas čuva i blagoslovi.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, ispovijed, dakako sve po dogovoru. Svete mise ili druge obveze uvijek možete naručiti prije ili nakon svetih misa. Po potvrde se dolazi osobno ili se obavjesti župnik i donesu potrebni podaci da bi se izdala potvrda. Za obred vjenčanja od 1.1.2019. ukinut je Slobodni list. Tako da je za Ženidbu potrebno imati Krsni list i Potvrdu o Tečaju.

Ukoliko je došlo do pogreške u imenu, daru ili bilo čemu drugome slobodno nazovite ili dođite pa ću to uredno ispraviti. Hvala vam.

“Srca su prostorije, a usta brave; jezici su ključevi – stoga neka svaki čovjek čuva ključ svoje tajne.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!